TEAOC KaATAXWPIONC OTO

Apxeio AlaxeipioTwyv ATToBAATWY
\

TéNoC kataxwplong oto Apxeio AlaxeipioTwy ATTORARTWY
1 MpoowTiwv TTOU CUAAEyouv R peta@épouv ammopAnta  TAK-2M=200* X*W*Z
o€ TTayyEAUQTIKN Baon (ZM)
TEAOG kKaTaxwplong oto Apxeio AlaxeipioTwy ATTOBAATWV
Eputmrépwyv | Meoitwyv (EM)
TéNOC kataxwplong oto Apxeio AlaxeipioTwy ATTORARTWY
MpoowTttwyv TToU €€ao@alilouv Ta idla TNV €TregEpyaTia
3 Twv ammoBAATWY  TOug, TrEpIAQuUPavopévnG  Kal  TNG TAK-E =500 *Y¥ * Q
avakTnong fn d1a0song OTovV XWPO TTAPAYWYNRS TwV
atroBARTwv Toug (E)

TAK-EM =500 * ¥ * Q

X= Tagivounon oxnuarog.

H 1iun Tou X givai 1 yia oxAuaTta pe Tagivounon oxAPoTog eAagpu @optnyod Kal 1,5 yia oxnuata pe tagivounan oxfuatog Bapu gopTtnyd. H Tagivéunon
oxnuoTag kaBopiletal aTo MaTtomoinTike Eyypaerng Mnyavaokivntou OxAuarog.

W= Tdtrog amofAfTou.

Mo v Baputnta Tou kKaBe TUTTOU AQpPAaveTal UTTOWN N £MKIVEUVOTNTA Tou amoBAnTou. To Uwog Tng Baputnrag kaBopidetal OTTwg aTov TTVOKA TTOU
emouvaTTeTal wg Mapdaptnua Il. ZTov kaBopiopd Tng Tiprg W Ba emALyeTal 0 gUVTEAEGTAG TOU aTTOBARTOU e TNV PHeyaAlTepn PapuTnTa.

Z= Ap1Buog oxnNpaTwyY

Q= Ap1Bp6g Twv S1aPopPETIKWY TUTTWV ATTORAATWY TTOU TTEPIAGUBAVOVTOI OTO TICTOTTOINTIKG KATAXWPNONG

Inpeiwon: Ze TEPITITWON TTOU KATIOI0G QOPENS EKPETAAAEUONG £XEI OXAHATA BIAQOPETIKAG TAGIVOUNONG TO UWOog eyyunong Ba eival To GBpoiopa Tou
OTTOTEAECUOTOG TTOU TTPOKUTTTEI YIG TNV GUAAOYN JE Tov éva TUTTO UV TO ATTOTEAETUQ TTOU TTPOKUTITEI WE TNV aUAAoyN Tou deUTEPOU TUTTOU.



